
Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2026. február 13-án (péntek) 18:30 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Kis József bizottság elnöke
Szabó Tamás bizottsági tag
Sarok Mihály bizottsági tag
Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag

Dr. Sürü Renáta jegyző

Piros Orsolya gazdasági vezető

Kis József elnök
Tisztelettel kőszöntök mindenkit a 2026. február 13-i nyílt pénzügyi bizottsági ülésen.
Megállapítom, hogy a pénzügyi bizottság négy taggal határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek
szeretném felkérni dr. SürÜ Renátát. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
14/2026. (II. 13.) határozata

A 2026. február 13-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-
vezetőjének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, bogy a 2026. február 13-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés
jegyzőkönyv-vezetőjének dr. SürÜ Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel a bizottság elfogadta a jegyzőkönyv-vezetőt. Jegyzőkönyv hitelesítőnek
szeretném felkérni Sarok Mihályt. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
15/2026. (II. 13.) határozata
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A 2026. február 13-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv
hitelesítőjének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Úgy
határozott, bogy a 2026. február 13-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés
jegyzőkönyv-hitelesítőjének Sarok Mihály urat választja meg.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igeimel elfogadtuk a jegyzőkönyv hitelesítőt. A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e
valakinek észrevétele, javaslata? Ha nincs, akkor szeretném, ha elfogadnánk a napirendet. Aki
egyetért vele, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
16/2026. (II. 13.) határozata

A 2026. február 13-i soron kívüli, nyílt pénzügyi bizottsági ülés napirendjének
elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2026. február 13-i soron kívüli, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatos döntéshozatalok
2. A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi

illetményalapjáról szóló rendelet elfogadása
3. A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban

álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet elfogadása
4. Perkáta Nagyközség Önkormányzata saját bevételeinek, valamint adósságot

keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő
három évre várható összegének meghatározása

5. Perkáta Nagyközség Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megállapításáról
szóló rendelet beteijesztése, megtárgyalása

6. Egyebek

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadta a napirendet a pénzügyi bizottság.



I. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Első napirendi pont vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatos
döntéshozatalok. Tudomásom szerint mindenki leadta a vagyonnyilatkozatát. Ezzel
kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Ha nincs, akkor személyenként
szavazzunk. Aki Aldott Richárd István vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését
elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
17/2026. (II. 13.) határozata

Aldott Richárd István képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Aldott Richárd István képviselő a „Magyarország helyi
önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Aki Fórizs Antal vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
18/2026. (II. 13.) határozata

Fórizs Antal alpolgármester vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Fórizs Antal alpolgármester a „Magyarország helyi
önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Aki dr. Győri István vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.



A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
19/2026. (II. 13.) határozata

Dr. Győri István képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy dr. Győri István képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtak. Az én és hozzátartozóim vagyonnyilatkozatát Vaskó Ferenc vette át.
Aki Kis József vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítését elfogadja,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
20/2026. (II. 13.) határozata

Kis József képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Kis József képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 39. ~ (1) bekezdése szerinti vagyoimyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtak. Aki Karczub Miklós vagyoirnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
21/2026. (II. 13.) határozata

Karezub Miklós külsős pénzügyi bizottsági tag vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének telj esítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, bogy Karczub Miklós külsős pénzügyi bizottsági tag „Perkáta Nagyközség



Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról” szóló
72025. (IV. 3.) önicormányzati rendelet 31. * (8) bekezdése szerinti vagyomiyilatkozat
tételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Aki Sarok Mihály vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
22/2026. (II. 13.) határozata

Sarok Mihály képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Sarok Mihály képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Aki Szabó Tamás vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
23/2026. (II. 13.) határozata

Szabó Tamás képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Szabó Tamás képviselő a „Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.
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Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Aki Oláh István vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
24/2026. (II. 13.) határozata

Oláb István polgármester vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének telj esítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Oláh István polgármester a „Magyarország helyi önkormányzatairól”
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. * (1) bekezdése szerinti vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk. Aki Vaskó Ferenc vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének
teljesítését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség ~nkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
25/2026. (II. 13.) határozata

Vaskó Ferenc külsős pénzügyi bizottsági tag vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettségének telj esítéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
megállapítja, hogy Vaskó Ferenc külsős pénzügyi bizottsági tag „Perkáta Nagyközség
Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról” szóló
72025. (IV. 3.) önkormányzati rendelet 31. * (8) bekezdése szerinti vagyonnyilatkozat
tételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk.

II. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Második napirendi pont a Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők
2026. évi illetményalapjáról szóló rendelet elfogadása. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek
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kérdése? Nekem annyi kérdésem lenne Jegyző Asszony felé, hogy az illetményalap ilyen részét,
ami országosan meghatározott és ez örökös probléma, hogy 38 650 Ft, a Jelen állás szerint
91 000 Ft.

Dr. Sürü Renáta jeEyző
Perkátán már negyedik éve ennyi az illetményalap.

Kis József elnök
Igen. Ez amennyiben nyilván törvényes, ezzel a költségvetésünk nem terhelődik pluszban.

Dr. Sürü Renáta ie2vző
Abszolút nem, mert ezzel számoltuk.

Kis József elnök
Ezzel van a Űnanszírozási oldal is betáplálva.

Dr. Sürü Renáta ie~vző
Igen.

Kis József elnök
I-Ia nincs több kérdés, akkor szavazzunk erről. Aki egyetért a 91 000 Ft összegű illetményalap
továbbvitelével, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
26/2026. (II. 13.) határozata

A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi
illetményalapjáról szóló rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Polgármesteri Hivatalban
foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi illetményalapjáról szóló rendeletet.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel a pénzügyi bizottság javasolja elfogadásra.

III. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Harmadik napirendi pont a Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati
jogviszonyban álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet elfogadása. Ezzel
kapcsolatban a pénzügyi bizottság tagjainak van-e kérdése? En mindenképpen a költségvetés
elfogadásáig szeretném továbbtárgyalásra ajánlani a Képviselő-testületnek ezt a napirendi
pontot. Nyilván ha ajánljuk elfogadásra, az is egy ajánlás. Ettől még ez a napirendi pont nem
lesz elfogadva, mindenképpen tárgyaljuk a testületben. Továbbtárgyalásra j avasolnám.



Vaskó Ferenc külsős bizottsági ta2
Nekem az a véleményem, bogy vagy igennel, vagy nemmel ildomos ez ügyben állást foglalni.
Ha azt mondja a bizottság most, hogy nem javasolja, a testület attól még igent mondhat. Az,
bogy nincs állásfoglalásunk, az nem jó, nem tartom jónak. En rád bízom, úgy döntesz ahogy
akarsz, de mindenkinek van állásfoglalása. Ebben a helyzetben, ebben a beosztásban úgy
gondolom, hogy nem szabad ezt vélemény nélkül hagyni, tehát vagy igen vagy nem. Az, hogy
mi az igennek és mi a nemnek az indoka, az rád van bízva, bogy most közzéteszed vagy nem.
Ha most azt mondod, bogy tovább tárgyalásra, ezzel nem akar a bizottság foglalkozni, azt én
nem tudom elfogadni.

Kis József elnök
Rendben. Mivel bizottság vagyunk és mivel érdekes mindenkinek a véleménye számomra,
szavazzunk erről a kérdésről, hogy ajánlja-e a pénzügyi bizottság és mindenki
kinyilatkoztathatja a véleményét szavazás alatt. Aki elfogadásra ajánlja a napirendi pontot, az
kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
27/2026. (II. 13.) határozata

A Perkátai Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban
álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet véleményezése

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Polgármesteri Hivatalban
foglalkoztatott közszolgálati jogviszonyban álló köztisztviselők illetménykiegészítéséről
szóló rendeletet.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Három igen, egy nem szavazattal javasolja elfogadásra a pénzügyi bizottság.

IV. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök ..

Negyedik napirendi pont Perkáta Nagyközség Onkormányzata saját bevételeinek, valamint
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő
három évre várható összegének meghatározása. Jegyző Asszony segítségét szeretném kérni
abban, bogy mi volt nekünk meghatározva ebben.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Gyakorlatilag a mellékletek szerint minden adósságot keletkeztető ügylet nullás. Nincs
következő évekre áthúzódó hitelünk. Tudjuk, hogy éven belüli rulírozó likvid hitele van az
Onkormányzatnak 7 000 000 Ft összegben. Gyakorlatilag az összes többi kötelezettségvállalás
valamilyen szerződéses jogviszonyhoz kapcsolódik.



Kis József elnök
En az évesre gondoltam, hogy belekerül-e?

Dr. Sürü Renáta jegyző
A 7 000 000 Ft nem kerül bele, mert éven belüli. Az éven túli hitelhez kormányzati engedély
kell.

Kis József elnök
Köszönöm szépen a tájékoztatást. Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek
kérdése, észrevétele? Ha nincs, aki ajánlja elfogadásra a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
28/2026. (II. 13.) határozata

Perkáta Nagyközség Onkormányzata saját bevételeinek, valamint adósságot
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek költségvetési évet követő

három évre várható összegének meghatározásáról szóló határozati javaslat
véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkáta Nagyközség Onkormányzata saját
bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek költségvetési évet követő három évre várható összegének
meghatározásáról szóló határozati javaslatot.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

V. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök ..

Otödik napirendi pont Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2026. évi költségvetésének
megállapításáról szóló rendelet beterjesztése, megtárgyalása. Van-e valakinek kérdése?

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Kezdem azzal az anyaggal, amit kaptunk. A rendelettervezet.

Szabó Tamás bizottsági tag
Bennem az a gondolat merült fel, hogy momentán a beterjesztése, illetve ennek megtárgyalása.
Most arról van szó tulajdonképpen, hogy beterjesztjük é5 Utána következik majd a részletesebb
tárgyalás?

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Nem értem a kérdést?



Dr. Sürü Renáta jegyző
A Tamás úgy gondolja, hogy most csak arról kell dönteni, bogy beteijesztitek a testület elé.
Nem, minden részletéről most is lehet beszélni.

Vaskó Ferenc külsős bizottsáti tat
A szöveges részben lenne kérdésem. A tervezet első oldalán a 2. ~ (2)-(4) bekezdése írja az
intézményeket. En hiányolom az önkormányzati részét oda. Az oda nem kell? Van egy
Polgármesteri Hivatal, van egy AMK és van egy Perkátai Szociális Központot érintő
me~egyzés. Itt nincs az önkormányzatról szól.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Ott van, hogy a rendelet hatálya kiterjed az Onkormányzatra, a Perkátai Polgármesteri
Hivatalra, a Perkátai Altalános Művelődési Központra.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Nem, forint nincs odaírva.

Dr. Sürü Renáta legyző
En az I. *-ról beszélek.

Szabó Tamás külsős bizottsági tag
A költségvetés bevételi főösszege 1 558 459 000 Ft.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Az az Önkormányzat és annak részei ezek az intézmények, amiből összeadódik a bevételi,
kiadási főösszeg.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Ha azt összeadja, akkor csak a három intézmény van ott, nincs ott az önkormányzati rész.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Az Onkormányzat az egész.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Ennek a költségvetésnek volt két megbeszélése. Az első alkalommal kaptunk egy anyagot,
aminek a fő problémája az volt, hogy nem egyezett a bevétel a kiadással. Akkor egy olyan
nyilatkozatot tett a Polgármester Ur, átrendezi úgy, hogy visszavesz az intézményektől innen,
onnan, amonnan és nullára teszi. Amikor legközelebb jöttünk, akkor az asztalnál megkaptuk
azt az anyagot, ami már átdolgozott volt. Ezt akkor nem tudtuk megtárgyalni, mert előttünk
volt, tehát nem tudtunk rajta végig menni pontról pontra, ha azt valaki igényelte volna. En
igényeltem volna. Az ülésre sikerült összeszednem, hogy miben különbözött az első a
másodiktól. Azokat, amit kértünk a Polgármester Urtól, vagyis amit ő is javasolt, átrendezte.
Az intézményeknél a béreket egyébként csökkentette. Valamint kiegészült olyan bevételekkel,
amit eddig nem tudtak, valamint a felújitási költségekkel. Ami itt nekem az elsőben és a
másodikban kérdéseim lettek volna, az önkormányzati részt érintette. Nem volt kifejtve némely
tétel, hogy mit takar. Például a 48 110 120 forintos összeg a K337 sorban. Itt most tegnapi
kérésemnek megfelelően kolléganő kigyűjtötte és forintosította az ide bekönyvelt költségeket.
Eddig nem derült ki, most már ebből tudjuk, hogy a 48 millió miből áll össze. Uzemeltetési
anyagok beszerzése 24 114013 Ft, K312. Itt most már odakerültek az összegek, eddig nem
voltak ott.
En kértem Polgármester Urat, hogy jelölje meg a költségek között, ha itt ebben van, azt, hogy
ebben benne van-e az, bogy a faluüzemeltetés zúzalékot vásárol, bogy utakat akarjavítani, hogy



karbantartani akarja a falut, mert a költségvetés különben nem tükrözi. Arra akarom felhívni a
figyelmet, hogy ezt úgy kell kifele kommunikálni nekünk, hogy ez tényleg van. Ha nincs, akkor
mondja mega testület, hogy nincs. Nem problémát akarok kelteni, én csak felhívom a figyelmet,
mert azért tudjátok jól, hogy milyen kritikákat kapunk, kap a testület. Ami még nagyon
lényeges, a rendezvények. Például láttam egy helyen, hogy rendezvény 1 200 000 Ft. Milyen
rendezvény, azt nem tudom. Például megtalálom benne a holnapi böllérversenyt?

Piros Orsolya gazdasági vezető
Körülbelül az van betervezve a rendezvényekhez, ami a böllérverseny.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tat
Hol találom?

Kis József elnök
Körülbelül a böllérverseny az, ami az 1 200 000 Ft. Tavalyi emlékeim szerint körülbelül
1 000 000 Ft körüli összeg volt. Gyakorlatilag az 1 200 000 Ft-tal kifutottunk a
rendezvényekből. Azért ezzel legyen mindenki tisztában.

Szabó Tamás bizottsági tag
Például akkor a Mosolynap nem biztos, hogy lesz.

Dr. Sürü Renáta iegvző
Biztos, hogy nem lesz, mert ebben gyakorlatilag nincs betervezve.

Kis József elnök
Ezzel a költségvetéssel nincs. Mindenféleképpen költségvetést kell módosítani.

Dr. SOrt) Renáta iegyző
Ahhoz fedezetet kell keresni.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági ta~
Az, hogy az az összeg, ami be van erre tervezve, a képviselők eldöntik, hogy szerintük jó-e
vagy nem. A lényeg az, hogy ott legyen, hogy tudjuk.

Szabó Tamás bizottsági taa
Rendkívüli tél volt. Ebből kifolyólag gondolom, hogy lényegesen több üzemanyag fogy. Ki
tudja, hogy milyen tél lesz megint. Ha gyengébb tél lesz és nem megy annyit, akkor
valószínűleg kevesebb lesz az üzemanyag.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
En korábban meg voltam győződve arról, bogy a 48 000 000 Ft csak a faluüzemeltetésnek a
dolgait tartalmazza, de nem. Egyéb beszerzés 6 000 000 Ft.

Kis József elnök
Akkor lehetne ez ilyen szinten nekünk is emészthető, hogyha a K33’7-es sort kibontanánk
magunlcnak.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Ez volt a kérés, de ebben, amit itt látsz, ez ki van bontva. A pályázatokkal kapcsolatos
szolgáltatás, projektmenedzsment 23 000 000 Ft. Ez már ami lesz, annak az előzetes kiadása?



Piros Orsolya gazdasági vezető
Igy van.

Kis József elnök
En azt gondolom, bogy beadásra, tárgyalásra jó lehet ez a költségvetés. En most is ahhoz az
álláspontomhoz maradok hű, hogy tárgyalási alapnak ez teljesen jó. En a béreket
visszaállítanám a legelső adat szerint és a dologiakat igazítanám hozzá, bogy nullás maradjon
a költségvetésünk. Ha költségvetést kell év közben módosítani, akkor minden további nélkül
könyedébb, ha megtaláljuk a forrást. Könnyebben tudunk költségvetést, illetve kell
módosítanunk számlák fizetésére, anyag vásárlásra, egyéb dologi kiadásokra, mintha most
visszacsökkentette a Polgármester Ur a béreket. Szinte biztos vagyok benne, hogy bérekért év
közben nem fogunk költségvetést módosítani, mert nem fogunk találni év közben plusz forrást.
Innentől kezdve az a vásárlóérték növekedése a bérnek én azt gondolom nem biztosított. Nekem
van egy javaslatom, hogy mi az, amit hagynék, mi az, amit csökkentenék, mert ha év közben
költségvetést módosítunk, akkor célzottan azokra a sorokra módosíthatnánk. Tehát
energiaszámlák előrebocsátott növekedése. Tudom, bogy növekszik az energia számla, de azt
hamarabb tudjuk módosítani, mint a béreket módosítanánk. Nekem ez lesz a javaslatom a
testület előtt.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Ha most arra alapozva módosítjuk a rendelet tervezetet, amit mondtál, akkor azon az elven azt
is meg lehet csinálni, amit én mondtam, hogy akár hozzá lehet tenni fiktív bevételt és hozzá
lehet tenni azt is, hogy kijavítjuk a fél falu összes kátyúját, meg a vízelvezetést is csináljuk,
mert tudjuk, hogy nem csináljuk meg, mert nem lesz rá pénz. Csak arra lehet betervezni kiadást,
amire tudom, hogy lesz pénz. Azt azért nem tartom jónak, amit mondasz, mert azt év közben is
meg lehet csinálni.

Kis József elnök
Béreket év közben nem is gondolnék, hogy valaki merne növelni. Egyrészt nem jellemző,
másrészt azt gondolom, bogy a bérfejlesztések időszaka az év eleje. Ha ezt most elmulasztjuk,
akkor nem fogjuk megtenni év közben. Ezt a tervezetet beteijeszteném a testületnek. Azt
kérném mindenkitől, hogy úgy, mint a Feri bácsi, bizonyos tételekhez, ami nem tetszik, ahhoz
nyúljon hozzá, próbálja meg módosítani. Hátha négy-öt fajta módosításból lehetne összegyúrni
egy olyat, ami mindenkinek emészthető.

Szabó Tamás bizottsági tag
Az utak felújítása igencsak fontos lenne. Pályázati pénzek nincsenek betervezve, de
előfordulhat, hogy abból jön be és lehetne arra fordítani. Ott is van egy olyan rész, amivel lehet
számolni. Tervbe lehet venni, bogy majd lesz felújítás, ha lesz rá esetleg pályázati forrás.

Kis József elnök
Igazad van. Lehet a telekeladások tervezett összegét megnövelni azzal, hogy maradjanak a
bérek. Nyilván, ha már egyszer megmaradtak a bérek, akkor év közben úgyis a dologiból
csökken. Az anyag, amit megkaptunk sok kérdésre ad magyarázatot nekem is. Még nem az
összesre, de én azt gondolom, hogy a pénzügyi bizottság benyújthatja tárgyalásra. Azt
gondolom, hogy a beterjesztéssel egyetértünk, javasoljuk a testületnek tárgyalásra. Aki egyetért
ezzel a napirendi ponttal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.



A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
29/2026. (H. 13.) határozata

Perkáta Nagyközség Onkormányzata 2026. évi költségvetésének megállapításáról
szóló rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek tárgyalásra Perkáta Nagyközség Onkormányzata
2026. évi költségvetésének megállapításáról szóló rendeletet.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. március 15.

Kis József elnök
Négy igennel elfogadtuk.

VI. NAPIRENDI PONT

Kis József elnök
Hatodik napirendi pont az egyebek. Ehhez is kaptunk anyagot.

Dr. Sürü Renáta ie~vző
A megállapodás a február 19-i ülésnek rendes napirendje lesz. Ez különösebb anyagi vonzattal
nem jár, mert felváltva hozzuk-visszük a gyerekeket Szabadegyházára. Ugy tudom, hogy a
hétfői testületi ülésen Szabadegyháza megtárgyalta. Polgármester Asszony nem tájékoztatott
írásban, tehát csak feltételezem. Van két kérelem, az egyik a Velencei Szakorvosi rendelő
kérelme, a másik a Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzat kérelme, ami pénzügyi
véleményezést igényel.

Kis József elnök
A Velencei Szakorvosi Rendelőintézet kérelmét, aki támogatásra ajánlja 71 000 Ft összeggel,
kézfelemeléssel jelezze.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
30/2026. (II. 13.) határozata

A Velencei Szakorvosi Rendelőintézet esetszám alapú támogatás iránti
kérelmének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek a Velencei Szakorvosi Rendelőintézet 71 000 Ft
összegű kérelmének támogatását.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.



Kis József elnök
Négy igem~e1 elfogadtuk. A Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzattól érkezett kérelem,
amelyben 100 000 Ft támogatást kérnek arra, hogy a kötelező belső ellenőr vizsgálat díját az
önkormányzat fizesse ki. Ezzel kapcsolatban kérem a bizottsági tagok hozzászólását,
véleményét. Van saját költségvetésük. Ez kemény szó, de akkor is. Bár ajánlhatjuk.

Dr. Sürü Renáta jegyző
1 352 000 Ft.

Kis József elnök
Annyi az össz költségvetésük?

Dr. Sürü Renáta jegyző
Igen.

Piros Orsolva gazdasági vezető
A feladatalapú támogatás összegét majd áprilisban tudjuk meg.

Kis József elnök
Kötelező feladataik az 1 352 000 Ft-ra?

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Nincs. Ez a 100 000 Ft.

Sarok Mihály bizottsági tag
Minden hónapban kapnak valameimyi pénzt vagy egy összegben kapják?

Piros Orsolva gazdasági vezető
Kettő részletben.

Sarok Mihály bizottsági tag
Ha nem rendeznek semmit, akkor be lehet osztani.

Dr. Sürü Renáta jegyző
Amit rendeztek, arra nagyon sok támogatást kaptak a megyéről, vállalkozóktól. Például a
mikulás rendezvény nagyon színvonalas volt, a megye nagyon megtámogatta őket. Csomagot
kaptak például az iskolakezdésre, a mikulásra is. Pluszba kaptak megyei önkormányzati
segítséget is több esetben. Két pályázatot nyertek. A megvalósítása van folyamatban. A volt
pénztár helyiségnek a teljes felújítása, átalakítása az ő részükre, mint iroda és egy
eszközbeszerzés, ami informatikai eszközöket jelent. Az egyik 600 000 Ft, a másik 780 000 Ft.
Még kettő pályázatot nyújtanak be. Az egyik gyerekek táboroztatására, a roma kultúra
erősítésére vonatkozik.

Kis József elnök
Aki elfogadásra javasolja, kérem, kézfelemelésével jelezze.



A Pénzügyi Bizottság O igen szavazattal, 4 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
3 1/2026. (II. 13.) határozata

A Perkátai Roma Nemzetiségi Onkormányzat, belső ellenőrzési díj összegének
átvállalására vonatkozó kérelmének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága nem
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Perkátai Roma Nemzetiségi
Onkormányzat elnökének, bruttó 100 000 Ft összegű belső ellenőrzési díj Perkáta
Nagyközség Onkormányzata általi átvállalására vonatkozó kérelmét.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.

Kis József elnök
Négy igennel elutasítottuk. Az egyebekben van még valami?

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tau
Kaptuk ezt a rendezvény ajánlatot.

Dr. Sürü Renáta ieeyző
Tegnap volt Polgármester Urnál az ajánlattevő. Három változat készült. Ennek a Űnanszírozását
meg fogjuk kapni pluszba.

Vaskó Ferenc külsős bizottsági tag
Idejön egy ajánlat, van egy cégnév, nincs székhely, telephely, aláírás.

Kis József elnök
En személy szerint nem ajánlom. Aki ezeket tárgyalásra ajánlja a testületnek, kézfelemeléssel
jelezze.

A Pénzügyi Bizottság O igen szavazattal, 4 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
32/2026. (II. 13.) határozata

A Perkátai Falunap rendezvényre érkezett árajánlatok véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
Balassa Events KR. által, a Perkátai Falunapra benyújtott három rendezvényszervezési
ajánlatát nem javasolja tárgyalásra a Képviselő-testületnek.

Felelős: Kis József elnök
Határidő: 2026. február 13.



Kis József elnök
Négy nemmel nem ajánlja tárgyalásra a bizottság a testületnek. Egyebek napirendi pontban van
e még valakinek kérdése? Ha nincs, a pénzügyi bizottság nyílt ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Kis József a Pénzügyi Bizottság elnöke a
Pénzügyi Bizottság nyílt ülését 19:36 perckor lezárta.

Ki zsef
Pénzügyi Bizottság elnöke

k.m.f
Pr~ Lc~

Sarok Mihály
Jegyzőkönyv-hitelesítő


